
Proiectarea soluțiilor nu este suficientă.
 Acestea trebuie să fie accesibile.
 Trebuie să fie utilizabile.
 Trebuie să creeze o schimbare reală.

În ultimele luni, proiectul EARTH – Every Action Restores The Harmony – a trecut de la conceperea
unui program structurat de consolidare a capacităților la punerea acestuia la dispoziția directă a
organizațiilor de tineret.

Rezultatul este o etapă-cheie a proiectului:
 lansarea platformei DriveED LMS.

Această platformă transformă metodologia de formare EARTH într-un mediu de învățare practic,
digital, în care organizațiile își pot consolida în mod activ capacitățile.

🌍 Proiectul EARTH - Al treilea buletin informativ

De la planificare la acces. De la instrumente la impact.
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Facilitarea accesului la dezvoltarea capacităților organizaționale
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De la cunoaștere la practică
Organizațiile de tineret nu au nevoie de mai multă teorie.
 Au nevoie de instrumente pe care să le poată aplica imediat.

Platforma DriveED LMS a fost dezvoltată pentru a răspunde acestei nevoi.

Prin intermediul platformei, organizațiile pot:

Să își evalueze capacitatea organizațională și să identifice lacunele
Accesa conținut modular de formare adaptat nevoilor reale
Aplica instrumente practice pentru conceperea proiectelor, comunicare, strângere de fonduri și
implicarea tinerilor

Acesta nu este doar un program de formare.
 Este o cale structurată pentru dezvoltarea organizațională.

Cui se adresează

Platforma este concepută pentru:

ONG-uri de tineret și organizații de bază
Lucrători de tineret, formatori și voluntari
Organizații care urmăresc să își consolideze impactul și
sustenabilitatea

Aceasta sprijină organizațiile în diferite etape de dezvoltare, de la
consolidarea timpurie a capacităților până la o creștere strategică
mai avansată.

Un proces de învățare continuă

Abordarea EARTH se bazează pe o logică simplă, dar puternică:

Autoevaluare → Învățare → Aplicare → Îmbunătățire

Prin intermediul LMS, acest ciclu prinde viață în practică.
 Organizațiile nu sunt participanți pasivi.
 Acestea se implică activ, reflectă și evoluează.

Acest lucru asigură faptul că învățarea nu este temporară —
 ci încorporată în practica organizațională.



Accesați Resursele de Formare EARTH
Pachetul de Formare EARTH și resursele educaționale asociate au fost dezvoltate pentru a

consolida capacitatea organizațiilor de tineret care activează în domeniul educației pentru mediu și
al acțiunii climatice. Informații despre rezultatele proiectului și resursele disponibile pot fi găsite

pe pagina oficială a proiectului EARTH.
👉 Vizitați pagina proiectului EARTH:

 http://heket-foundation.com/earth-every-action-restores-the-harmony/
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De ce este important

Organizațiile de tineret din întreaga regiune a Parteneriatului estic se confruntă cu:

Lacune structurale de capacitate
Acces limitat la finanțare
Presiune crescândă pentru a obține un impact măsurabil

În același timp, acestea sunt actori-cheie în acțiunile de mediu și climatice.
EARTH abordează această lacună nu prin activități izolate,
 ci printr-un sistem structurat de consolidare a capacităților pe termen lung.

Nu doar instruire.
 Nu doar instrumente.

Ci organizații mai puternice.
 Sisteme mai rezistente.
 Și un impact mai mare generat de tineret.

Fiecare acțiune restabilește armonia. 🌱

#EARTHproject #ErasmusPlus #CapacityBuilding #YouthNGOs #EnvironmentalAction #LMS
#DigitalLearning
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